

## SOLICITUD CORRECIÓN DE ERRORES EN LOS DATOS CATASTRALES

**GESTIÓN TRIBUTARIA (Catastro)** 

	_	• • • •				(		
1.	D	Α	TOS	S DEL	SOL	LICIT	ANTE	

DNI/NIF o Pasaporte:	Primer Apellido:	Segundo	Apellido:	Nombre o Razón Social:								
Domicilio:	Localidad:		Código Postal:	Provincia:								
Correo Electrónico:			Teléfono Má	ivili. Taláfana Fila								
Correo Electronico.			releiono ivid	ovil: Teléfono Fijo:								
Representante (si procede) Nombre	v Δnellidos:		En calidad de:	DNI o Pasaporte:								
representante (or procede) Nombre	, y ripoliidos.		En dandad do.	Вигот авароне.								
Si cumplimenta alguno de los dos siguientes campos (teléfono y/o Correo Electrónico) autoriza expresamente a esta Administración a utilizarlos con carácter exclusivamente informativo durante la tramitación de este procedimiento.												
2. DATOS A EFECTOS DE NOTIFICACIÓN												
Nombre y Apellido o Razón Social:			DNI/NIF/CIF:									
Domicilio a Efectos de Notificación:		Localidad:	Código Postal:	Provincia:								
Correo Electrónico:		Т	eléfono Móvil:	Teléfono Fijo:								
Si cumplimenta alguno de los dos siguientes car	npos (teléfono y/o Correo Electrónico	o) autoriza expresamente a	a esta Administración a utilizarlos co	on carácter exclusivamente informativo durante								
la tramitación de este procedimiento.  3. DATOS DEL INMUEBLE												
Clasificación del Bien: Urbano Rústico De características especiales												
Referencia catastral:		Municipio:										
Calle/Avenida/Plaza:	nº:	Escalera:	Planta:	Puerta:								
Polígono:	Parcela:		Paraje:									
4. MOTIVOS												
Titular Erróneo	Clasificación Catastral		Duplicidad	Error en cultivo								
Error en Superficie	Error Situación del inmu	ieble	Dimisión Inmueble	Otros motivos								
Error Uso/Destino	Error Uso/Destino		Reiteración (Indicar exp)									
5. DESCRIPCIÓN DEL ERROR												
6. PROPONGA SU CORRECCIÓN												
o. PROPONGA SU CORRECCION												
Los Barrios a de	del		Fdo.									
			. do.									

## SR/A. ALCALDE/SA-PRESIDENTE/A DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS (Cádiz)

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/99 de Protección de datos de Carácter Personal, el Excmo. Ayuntamiento de Los Barrios le informa que sus datos personales aportados en este formulario serán incorporados a un fichero titularidad del mismo organismo, con la finalidad de la gestión de los servicios objeto del formulario, ofrecidos por este Ayuntamiento. Si lo desea, podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos mediante escrito dirigido a Dirección Plaza de la Iglesia, 1. Barrios, Los (Cádiz).